



По факту безвестного исчезновения калужанина возбуждено уголовное дело



24 июля 2014 года в половине седьмого утра житель Калуги Бабейкин Александр Владимирович ушел из дома на улице Жукова и до настоящего времени не вернулся. Поисковые мероприятия результатов не принесли, в связи с чем имеются основания полагать, что против жизни Бабейкина А.В. совершено преступление. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). Сейчас ведется розыск пропавшего, устанавливаются обстоятельства его исчезновения.

06 Августа 2014

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/797147>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области
